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60% погоджуються, що 

Україна отримує потужну 

дипломатичну підтримку

83% були зворушені особистим

приїздом світових лідерів
Q15. Як Ви вважаєте, наскільки достатньою чи недостатньою є підтримка України країнами-партнерами? Достатня чи скоріше достатня

Q18. З початку повномасштабної війни росії Україну відвідали десятки світових лідерів. Наскільки ви згодні чи не згодні з тим, що…

Я була /був зворушена/ зворушений особистим приїздом світових лідерів, цілком чи повністю погоджуюсь

Розмір вибірки: 800 респондентів, телефонне інтерв’ю з випадковим набором номера, репрезентативна національна вибірка
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95% погоджуються, що 

візити світових лідерів 

мали
Велике значення для ознайомлення

світу з ситуацією в Україні

Q18. З початку повномасштабної війни росії Україну відвідали десятки світових лідерів. Наскільки ви згодні чи не згодні з тим, що… Ці візити мали велике 

значення для ознайомлення світу з ситуацією в Україні

Розмір вибірки: 800 респондентів, телефонне інтерв’ю з випадковим набором номера, репрезентативна національна вибірка
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95% погоджуються 

візити світових лідерів 

були

Проявом солідарності з українським

народом
Q18. З початку повномасштабної війни росії Україну відвідали десятки світових лідерів. Наскільки ви згодні чи не згодні з тим, що… Це було проявом

солідарності з українським народом

Розмір вибірки: 800 респондентів, телефонне інтерв’ю з випадковим набором номера, репрезентативна національна вибірка
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94% погоджуються

Світові лідери проявили сміливість, 

приїхавши в Україну, під час війни

Q18. З початку повномасштабної війни росії Україну відвідали десятки світових лідерів. Наскільки ви згодні чи не згодні з тим, що…Світові лідери проявили 

сміливість, приїхавши в Україну, під час війни

Розмір вибірки: 800 респондентів, телефонне інтерв’ю з випадковим набором номера, репрезентативна національна вибірка
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ВАЖЛИВІСТЬ ВІДВІДУВАННЯ 

НЕЩОДАВНО ЗВІЛЬНЕНИХ МІСТ НА СХОДІ 

ТА ПІВДНІ

6 ‒

Q17. Наскільки доцільним чи недоцільним ви вважаєте відвідування міжнародними лідерами місць злочинів російської армії на нещодавно звільнених 

територіях Сходу та Півдня України? Доцільно чи швидше доцільно

Розмір вибірки: 800 респондентів, телефонне інтерв’ю з випадковим набором номера, репрезентативна національна вибірка

83% вважають

доцільним відвідування 

міжнародними лідерами Сходу та 

Півдня
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1 з 4 мав роботу

62% доступ до Інтернету

91% сигнал мобільного

зв’язку

ВИСНОВКИ ЗІ ЗВІЛЬНЕНИХ МІСТ
СХОДУ

2 тижні після звільнення

Розмір вибірки 237 респондентів, які проживали в Балаклії, Ізюмі, Куп’янську (збір даних жовтень 2022 року, 2 тижні після звільнення)

БАЛАКЛІЯ  ІЗЮМ  КУП’ЯНСЬК
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Біженці: Спочатку йтиметься про ВАС І ВАШУ СІМ'Ю - чоловік/дружина, діти, онуки. Скажіть, будь ласка, після 24 лютого чи сталося з вами особисто щось з переліченого? На 

даний момент (а) «Ви залишили свій дім, виїхали за кордон і поки що не повернулись назад», Всього (б) «Ви залишали свій дім, виїжджали за кордон, але вже повернулися

назад» + «Ви залишили свій дім, виїхали за кордон і поки що не повернулись назад» 

Економічна допомога Україні: Як ви вважаєте, наскільки достатньою чи недостатньою є підтримка України країнами-партнерами? Шкала: цілком достатньо, скоріше достатньо, 

скоріше недостатньо, зовсім недостатньо, важко відповісти, *Достатньо = топ 2 верхні [цілком + скоріше достатньо]

Розмір вибірки: 800 респондентів, телефонне інтерв’ю з випадковим набором номера, репрезентативна національна вибірка

73% опитаних

вважають достатнім

рівень підтримки

України у прийомі

українських біженців

8 ‒

СПРИЙНЯТТЯ ПІДТРИМКИ БІЖЕНЦІВ

22%
зазначили, що їм або членам їхньої сім’ї

довелося залишити Україну

після 24 лютого 2022 року

12%
повідомили, що вони або члени їхньої сім’ї 

поки що не повернулися до 

України
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49% 
вважають достатнім* рівень 

економічної

допомоги Україні

країнами-партнерами

9 ‒

ЕКОНОМІЧНА СТІЙКІСТЬ

54% українців

повідомили про 

падіння особистих

доходів

середнє падіння на

-43% 

Вартість життя 
зросла на +42%

19%
повідомили, що вони або члени їхньої

сім’ї поки що не повернулися

додому з інших регіонів України

Падіння особистого доходу: Будь ласка, вкажіть, як змінився ваш особистий дохід (враховуючи будь-які джерела: зарплатня, пенсія, виплати, допомога, бізнес тощо), якщо порівнювати з періодом до 

24 лютого 2022 року?

Інфляція вартості життя Q: У порівнянні з січнем 2022 року, орієнтовно на скільки відсотків зменшився ваш особистий дохід і заощадження (враховуючи будь-які джерела: зарплатня, пенсія, виплати, 

допомога, бізнес тощо)?

ВПО: Спочатку йтиметься про ВАС І ВАШУ СІМ'Ю - чоловік/дружина, діти, онуки. Скажіть, будь ласка, після 24 лютого чи сталося з вами особисто щось з переліченого? На данний момент (a) «Ви 

залишили свій дім, виїхали до іншого місця в Україні і поки що не повернулися назад», Усього (b) «Ви залишали свій дім, виїзджали до іншого місця в Україні, але вже повернулися назад» + «Ви 

залишили свій дім, виїхали до іншого місця в Україні і поки що не повернулися назад»

Економічна допомога Україні: Як ви вважаєте, наскільки достатньою чи недостатньою є підтримка України країнами-партнерами? Шкала: цілком достатньо, скоріше достатньо, скоріше недостатньо, 

зовсім недостатньо, важко відповісти, *Достатньо  = топ 2 верхні [цілком + скоріше достатньо]

Розмір вибірки: 800 респондентів, телефонне інтерв’ю з випадковим набором номера, репрезентативна національна вибірка

56% зараз мають 

роботу
20%

70% 

Працевла

штованих

до 24 

лютого 

2022 р
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США ВВАЖАЮТЬСЯ НАЙНАДІЙНІШИМ
ГАРАНТОМ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ, ЗА НИМИ ЙДУТЬ ВЕЛИКА БРИТАНІЯ
ТА ПОЛЬЩА
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На вашу думку, які країни можуть стати найнадійнішими гарантами безпеки України? Назвіть, будь ласка, не більше п'яти

Розмір вибірки: 800 респондентів, телефонне інтерв’ю з випадковим набором номера, репрезентативна національна вибірка

США

Велика Британія

Китай

Канада

Франція

Німеччина

Італія

Польща

Туреччина

76%

68%

22%

20%

66%

35%

7%

9%

17%
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ВИСНОВКИ
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▪ Троє з п'яти українців (60%) погоджуються, що Україна отримує потужну дипломатичну 

підтримку

▪ Більшість українців бачать велику користь своїй країні від візитів світових лідерів

▪ Вони хотіли б бачити більше відвідувань звільнених міст на Сході та Півдні

▪ Звільнені міста зазнали нищівних економічних і людських втрат

▪ Кожен п'ятий українець (22%) був змушений залишити свій дім після початку війни

▪ Кожен восьмий українець (12%) досі перебуває за межами України

▪ Більше половини українців (54%) відзначають падіння особистих доходів

▪ Зайнятість впала з 70% довоєнних до 56% у січні 2023 року

▪ Вартість життя зросла на 42%

▪ США, Велика Британія та Польща вважаються найнадійнішими гарантами безпеки

України
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Це результати опитування Ipsos Ukraine Resilience Monitor, проведеного з 

11 по 20 січня 2023 року серед 800 дорослих в Україні віком від 18 років за 

допомогою телефонного інтерв’ю з випадковим набором номера. 

Дані зважено за віком, статтю, регіоном станом до 24 лютого 2022 року, 

щоб вибірка найкращим чином відображала демографічний профіль

дорослого населення.

Якщо результати не дорівнюють 100 або "різниця" виявляється на +/-1 

більше/менше фактичної, це може бути пов'язано з округленням, 

множинними відповідями або виключенням відповідей «не знаю» чи «не 

вказав».

Публікація цих висновків відповідає місцевим правилам і нормам.

Методологія


